
 

 

 .به کسی که تابع پیوسته محبتش صعودی و از بالا بی کران است

 
کان ساده می کنیم و سپس با گویا کردن مخرج کسرها ، شروع به ساده کردن می کنیم :          «2» گزینه-621  ابتدا عبارت داده شده را تا حد ام

{
 
 

 
 √8 + √9

5 − √1 =
2√2+ 3√3

5 − √1 ×
5 + √1
5 + √1 =

69(√2+ √3)
25 − 1 = √2 + √3

2(√94
− 6)−6 = 2(√3 − 6)−6 = 2

√3 − 6 ×
√3 + 6
√3 + 6 = √3 + 6

  ⇒ √2− 6 

 
,62آخرین عدد هر گروه به صورت                  « 3»گزینه-621 22, … , 82,  است و اولین عدد گروه نهم        82می باشد، پس آخرین عدد گروه هشتم به صورت        92

82به صورت                                                             + 82         است ، پس واسطه حسابی دو عدد         6 + 92+6+82                             عبارتست از:          92و     6
2 = 13 

 
𝑥2بر       𝑝(𝑥)چند جمله ای                                 «2» گزینه-628 − بخش پذیر است  یعنی  :                 6

𝑝(6) = 𝑝(−6) = 0   
𝑞(𝑥) = 𝑝(𝑥 − 6) + 𝑝(6− 𝑥) ⇒ 𝑞(2) = 𝑝(6) + 𝑝(−6) = 0 
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𝑆برای آنکه معادله درجه دوم دارای دو ریشه حقیقی باشد، باید مبین )دلتا( بزرگ تر از صفر باشد:                           «6» گزینه-629 = 𝛼 + 𝛽  , 𝑃 = 𝛼 × 𝛽 

𝑆 =
6
𝑃
  ⇒ 𝛼 + 𝛽 =

6
𝛼𝛽
  ⇒ 𝑆𝑃 = 6 

6 − 2𝑚
3 ×

2−𝑚
3 = 6  ⇒ 2𝑚2 − 5𝑚− 1 = 0  𝑎+𝑐=𝑏⇒    𝑚 = −6  ×        ∆< 0 

 
 برای پیدا کردن مجموعه جواب نامعادله مضاعف می توان از روش های مختلفی استفاده نمود که به یکی از آنها اشاره می شود :            «4» گزینه-630

6 < 𝑥 + 6
2𝑥 − 6 < 3  −

6
2
⇒ 6 − 6

2 <
𝑥 + 6

2𝑥 − 6 −
6
2 < 3 − 6

2   
×2
⇒ 6 < 3

2𝑥 − 6 < معکوس 5
⇒ 6 > 2𝑥 − 6

3 >
6

5   
×3
⇒ 3 > 2𝑥 − 6 > 3

5  
4
5 < 𝑥 < 2  ⇒  (4

5 , 2) = (0/8,2) 

 
𝑦نقاط داده شده در سهمی                 « 6»گزینه-636 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐       صدق می کنند،پس سهمی𝑦 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 −   از نقاط   5

𝑦می گذرد:                    (6,1)و   (2,0−)و  (0,0)                  = 𝑎(𝑥 − 0)(𝑥 + 2) = 𝑎(𝑥2 + 2𝑥)  (6,1)
⇒ 𝑎 = 2  , 𝑦 = 2𝑥2 + 4𝑥 + 5 

 
د محور عرض ها تابع انتقال یافته را می نویسیم :                                     « 3»گزینه-632 𝑔(𝑥)با انتقال تابع روی محور طول ها ، و در امتدا = 2+ 𝑓(𝑥 − 62) 

𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥)  ⇒ √𝑥 = 2 + √𝑥 − 62   ⇒ 𝑥 = 61   , 𝐴(61,4) ⇒ 𝑜𝐴 = √612 + 42 = 4√61 
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 برای آنکه تابع در زیر خط قرار گیرد ، باید نامعادله را نوشته و حل نماییم  :                       «6» گزینه-633

𝑓(𝑥) < 𝑔(𝑥) ⇒ |2𝑥2 − 4| < 2𝑥  ⇒ 6 < 𝑥 < 2  ⇒ 𝑀𝑎𝑥(𝑏 − 𝑎) = 2− 6 = 6 

 
0می دانیم                   «2» گزینه-634 ≤ 𝑢 − ⌊𝑢⌋ < 0پس                         6 ≤ 2x − ⌊2𝑥⌋ < 6  ⇒ 0 ≤ 𝑓(𝑥) < 6 

(𝑔𝑜𝑓)(𝑥) = 𝑔[𝑓(𝑥)] = 𝑔(𝑡) = −𝑡2 + 4𝑡   ,0 ≤ 𝑡 < 6  ⇒ 0 ≤ 𝑔(𝑥) < 3: 𝑅𝑔𝑜𝑓 = [0, 3) 

 
𝑔(𝑥)      با توجه به مفهوم تابع مرکب               «3» گزینه-635 = 𝑓−6(𝑥)          :داریم𝑓−6(b) = 𝑎 ⇒ 𝑓(𝑎) = b   

{
𝑔(1) = 𝑓−6(1) = 𝑎  ⇒ 𝑎 + √𝑎 = 1  ⇒ 𝑎 = 4
𝑔(62) = 𝑓−6(62) = 𝑏  ⇒ 𝑏 + √𝑏 = 62  ⇒ 𝑏 = 9   ⇒ 𝑎 + 𝑏 = 4 + 9 = 63 

 
,𝑎)      نیمساز ناحیه چهارم را در نقطه       𝑓−6می دانیم  نمودار تابع               «2» گزینه-631 −𝑎)  (   قطع می کند𝑎 > 0) 

𝑓−6 = −𝑎  ⇒ 𝑓(−𝑎) = 𝑎  ⇒ −𝑎 − 2
−𝑎
= 𝑎  ⇒ 𝑎2 = 6  𝑎>0

⇒ 𝑎 = 6 

 
گاریتم شروع به ساده کردن می کنیم :         « 6»گزینه-631 log𝑏با استفاده از خاصیت های ل 𝑎 =

log𝑐 𝑎

log𝑐 𝑏
log𝑎 و   𝑎 = و  6 log𝑏𝑛 𝑎 = 6

𝑛
log𝑏 𝑎 
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𝑓(0)در تابع قرار می دهیم :        با استفاده از شکل داده شده ، مختصات نقاط برخورد با محورهای مختصات را              «2» گزینه-638 = −2  , 𝑓 (−6

3 ) = 0   

{
𝑓(0) = −4 + 2𝑏 = −2
𝑓 (
−6

3 ) = −4 + 2𝑎3+6 = 0   ⇒ 𝑏 = 6 , 𝑎 = −3  𝑓(𝑥)=−4+2−3𝑥+6
→           𝑓 (

−5
3 ) = −4 + 21 = 10 

 
𝑓−6با استفاده از تعریف وارون تابع  جواب به سادگی پیدا می شود :        «4» گزینه-639 = 𝑎  ⇒ 𝑓(𝑎) = b ∶  𝑓−6(2) = 𝑎 ⇒ 𝑓(𝑎) = 2 

𝑓(𝑎) = 2 ⇒ 2𝑎 + (6
2)
𝑎

2 = 2  ⇒ 2𝑎 + 6
2𝑎 = 4 2𝑎>0

⇒  {
2𝑎 = 2 + √3

2𝑎 = 2 − √3   × 

 
 با توجه به دایره مثلثاتی شروع به ساده کردن زوایا می کنیم:          «2» گزینه-640

tan(310− 10) 𝐶𝑜𝑠(680+ 30) + tan (310+ 680− 10)𝑆𝑖𝑛(310+ 310+ 680− 10) 
tan(−10) (−𝐶𝑜𝑠30) + tan(−10) 𝑆𝑖𝑛(10) = −√3 ×−√3

2 − √3 × √3
3 = 0 

 
𝑦ابتدا نسبت مثلثاتی را ساده می کنیم                 «3» گزینه-646 = 𝑎 + 𝑏𝐶𝑜𝑠𝑥              :نمودار  علامت ضریب نسبت مثلثاتی حتما منفی است ،𝑏 < 0 

𝑀𝑎𝑥(𝑓) = |𝑏| + 𝑎 = 3  ⇒ 𝑎 − 𝑏 = 3 
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𝑓 (
1𝜋

3 ) = 0  ⇒ 𝑎 + 𝑏𝐶𝑜𝑠 1𝜋
3 = 0  ⇒ 𝑎 + 𝑏2 = 0  𝑎=6

⇒ 𝑏 = −2 

 
𝑎𝑏هم علامت نیستند:   𝑏و 𝑎قرار دارد.پس       سمت راست محور عرض ها با توجه به نمودار داده شده ، می نیمم تابع در               «4» گزینه-642 < 0   

𝑇 =
2𝜋
|𝑏|
=

9𝜋
2 − (

−3𝜋
2 )  ⇒ 𝑇 =

2𝜋
|𝑏|
= 1𝜋  ⇒ 𝑏 = 6

3 

{
𝑎 + 𝑐 = −3  
−𝑎 + 𝑐 = 6   ⇒ 𝑎 = −2     ⇒ 𝑎

𝑏
= −1 

 
 برای حل معادلات مثلثاتی ، ابتدا باید نسبت های مثلثاتی طرفین را یکی نمود تا بتوان به کمک فرمول جواب های کلی را یافت:                       «4» گزینه-643

𝑆𝑖𝑛 (2𝑥 − 𝜋4) = 𝐶𝑜𝑠 (𝑥 +
𝜋

4) = 𝑆𝑖𝑛 (
𝜋

2 − 𝑥 −
𝜋

4) = 𝑆𝑖𝑛(
𝜋

4 − 𝑥) 

{
2𝑥 − 𝜋4 = 2𝑘𝜋 + 𝜋4 − 𝑥                  ⇒ 𝑥 =

2𝑘𝜋
3 +

𝜋

1
2𝑥 − 𝜋4 = 2𝑘𝜋 + 𝜋 − (𝜋4 − 𝑥)  ⇒ 𝑥 = 2𝑘𝜋 + 𝜋   × 

 

𝑥حد تابع را در همسایگی چپ  نقطه                                          «3» گزینه-644 = صفر مطلقبررسی می کنیم، ضمنا"  باید توجه داشت:              2−
صفر حدی = 0   

lim
𝑥→−2−

⌊𝑥⌋ + 3
𝑥 + 2 =

−3 + 3
𝑥 + 2 =

صفر مطلق
𝑥 + 2 =

صفر مطلق
صفر حدی = 0   
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 رت و مخرج برابر باشد:در موقع محاسبه حد در بی نهایت ، حد پرتوان مورد استفاده قرار گرفته ، ضمنا"  حدود کسری زمانی برابر عدد مخالف صفر است که درجه صو      «6» گزینه-645

𝑛 = 6  ⇒ lim
𝑥→∞

𝑎𝑥

4𝑥 =
6

1   ⇒ 𝑎 =
4
1 =

2
3   ⇒ lim𝑥→3 𝑓(𝑥) = lim𝑥→3

2
3 𝑥 − √𝑥2 − 63

4𝑥 − 62
𝐻𝑂𝑃
⇒  =

6
24 

 
 شند :برای آنکه یک تابع در یک نقطه مشتق پذیر باشد ، ابتدا باید در نقطه فوق پیوسته باشد سپس مشتق چپ و مشتق راست در نقطه فوق برابر با           « 3»گزینه-641

{

lim
𝑥→−2+ 𝑓(𝑥) = lim

𝑥→−2− 𝑓(𝑥)    ⇒   −2 − 2𝑏 + 𝑐 = 3  ⇒   −2𝑏 + 𝑐 = 5
𝑓′+(−2) = 𝑓′

−
(−2) ⇒ −(−2) + 𝑏 = −2

2√5 − (−2)   ⇒ 𝑏 =
−1

3 , 𝑐 =
6

3
 

 
𝑥از فرمول های مشتق ، مشتق تابع را در نقطه                 «4» گزینه-641 = ′(𝑢𝑛)محاسبه می کنیم :                   2 = 𝑛𝑢𝑛−6𝑢′ , (𝑢

𝑣
)
′
  , (√𝑢

3
)
′
=

𝑢′

3√𝑢23 

𝑓′(2) = 1(8) − 3(3)(4)(8)
21 =

−30
8 =

−65
4  

 
𝑦به کمک مشتق و برابری با صفر نقطه ماکسیمم نسبی را محاسبه نموده و فاصله نقطه را از خط نیمساز ناحیه اول                «6» گزینه-648 = 𝑥 ⇒ 𝑥 − 𝑦 =  محاسبه می کنیم :     0

𝑓′(𝑥) = 0  ⇒ 𝑥2 − 4𝑥 + 2 = 0  ⇒ 𝑥 = 2+ √2   ,𝑀𝑎𝑥(2+ √2, 2 + 2√2) 
𝑑 =

|𝑎𝑥6 + 𝑏𝑦6 + 𝑐|
√𝑎2 + 𝑏2 =

|𝑓(𝑥) − 𝑥|

√62 + (−6)2 =
|2 + 2√2− (2+ √2)|

√2 =
√2
√2 = 6 
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 لاع قائمه دوران دهیم مخروط به دست می آید :لث قائم الزاویه را حول یکی از اض یکی از کاربردهای مشتق پیدا کردن ماکسیمم و می نیمم است.اگر مث             «4» گزینه-649

𝑉 =
6

3𝜋𝑏2𝑐  𝑏
2+𝑐2=602 →𝑏2=600−𝑐2
⇒              𝑉 =

6
3𝜋(600 − 𝑐2)𝑐 = 6

3 (600𝑐 − 𝑐3) 

𝑉′ =
6

3 (600 − 3𝑐2) = 0  ⇒ 𝑐 = 60
√3   , 𝑏 =

60√2
√3   ⇒

𝑏

𝑐
=
√2

6  

 
شته باشند :              «3» گزینه-650 م از دو نفر در مهمانی شرکت ندا  برای آنکه دو نفر نخواهند با هم در مهمانی شرکت کنند لازم است یکی از دو نفر یا هیچکدا

(
2
6) (

1
4) + (

1
5) = 2 × 1 × 1 × 5 × 4

4 × 3 × 2 × 6 +
1 × 1

2 = 10 + 26 = 96 

 
𝑃                                             از بین هشت کتاب موجود که متمایز هم نیستند ، کتاب های متشابه را در کنار هم قرار می دهیم  :                «3» گزینه-656 =

5!×3!×2!
8! =

6
28 

 
𝑋𝑎𝑥+𝑏̅̅برای محاسبه ضریب تغییرات ، انحراف معیار را محاسبه نموده و بر میانگین داده ها تقسیم می کنیم.باید توجه داشت:                « 2»گزینه-652 ̅̅ ̅̅ ̅̅ = 𝑎𝑋̅ + 𝑏 

𝑥 − 60 ∶ 0 , 0 , 0 , 0 , 0 , 6 , 6  ,6 , 6 , , 4 , 4 , 4 , 4 , 4 , 4 , 4  ⇒ { 𝑥 − 60̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ =
32
61 = 2  ⇒ 𝑥̅ = 62

𝜎(𝑥−60)2 =
5 × 4 + 4 × 6+ 1 × 4

61 =
4 × 63

61 =
63

4 = 𝜎𝑥2
 

𝐶. 𝑉 =
𝜎

𝑥̅
  ⇒ 𝐶. 𝑉 =

√63
2 × 62 =

√63
24 = 0/65 
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زه ارتفاع      BCاز ضلع    Aرا نوشته و سپس فاصله نقطه    BC، ابتدا باید معادله ضلع   ABCبا توجه به مثلث             «4» گزینه-653  است : AHهمان اندا

𝐵𝑐 ∶ 𝑦 + 2 = 3 + 2
1 − 2 (𝑥 − 2)  ⇒ 𝑦 = 𝑥 − 4 ∶ 𝐴𝐻 = |5 − 6+ 4|

√2 =
8
√2 = 4√2 

 
⇒ 𝐴𝐵||𝐶𝐷            زنقه است.با توجه به قضیه تالس و تعمیم آن داریم :ذو  𝐴𝐵𝐶𝑑جهت اطلاع،چهارضلعی               « 2»گزینه-654

𝑀𝐴

𝑀𝐷
=
𝑀𝐵

𝑀𝐶
=
𝐴𝐵

𝐷𝐶
 

{

𝑥

𝑥 + 1 =
4
9  ⇒ 𝑥 =

28
5 =

51
60 = 5/1

𝑦

𝑦 + 5 =
4
9  ⇒ 𝑦 =

20
5 = 4   ⇒ 𝑥 + 𝑦 + 4 = 5/1 + 4 + 4 = 63/1 

 
𝐴𝐵                                     نسبت مساحت های دو مثلث با مربع نسبت تشابه دو مثلث برابر است   :              «3» گزینه-655

𝐴′𝐵′
= k  ⇒

𝑆𝐴𝐵𝐶

𝑆𝐴′𝐵′𝐶′
= 𝑘2 

𝐴𝐶2 = 𝐵𝐶 × 𝐷𝐶 ⇒ 4 = √1 × 𝐷𝐶 ⇒ 𝐷𝐶 = 4
√1 ⇒

𝑆𝐻𝐶𝐷
𝑆𝐴𝐵𝐶

= (
𝐷𝐶

𝐴𝐵
)2 = ( 4

√3√1)2 = 61
26 
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